



BIOSEM



ДОБРА ПРИМЕНА ПРИМЕНА 18



НАСЛОБ	АКТИВНОСТИ НА ЗБРЧЕНО СРЦЕ
ДРЖАВА	Латвија - LV
МОДУЛ	За - Сајбер-малтретирање
АКТИВНОСТ ВО ИЛИ НАДВОР ОД УЧИЛНИЦА	Активности во училиница
ВОВЕД	<p><i>Сè што ќе ви треба за оваа активност е копија од бесплатниот шаблон за срце и парчиња хартија во различни бои.</i></p> <p>Инструкции:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Испечатете копија од шаблонот за срце на хартиите во различни бои - по една за учениците во вашето одделение.</i> • <i>Напишете го следново на вашата табла: „Пред да зборувате, размислете и бидете паметни. Тешко е да се поправи збрканото срце!“</i> • <i>Побарајте од учениците да споделат што мислат дека значи изреката.</i> • <i>Насочете го секој ученик да создаде мала топка со шаблонот со своето срце, а потоа побарајте од нив да ја измазнуваат.</i> • <i>Објаснете како ова се поврзува со лошите зборови што понекогаш си ги кажуваме - исто како и брчките што не можат да ги извадат од срцето, нема да можат да ги вратат тие зборови.</i> <p><i>За пониските години, оваа активност против малтретирање може да се направи заедно со книгата Хризантема напишана од Кевин Хенкес. Хризантема е приказна која предизвикува размислување за мало девојче кое го сака своето име и ја има сета доверба во светот додека не започне на училиште и не наиде на насилници.</i></p> <p><i>Долна елементарна активност на збркано срце</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Дајте му на секој ученик печатено срце од хартија.</i> • <i>Прочитајте ја книгата на глас или гледајте Хризантема на YouTube.</i> • <i>Охрабрете ги вашите ученици да слушаат внимателно.</i> • <i>Кога ликовите во приказната користат лоши зборови, поттикнете ги вашите ученици да ги скршат своите хартиени срца.</i> • <i>Секој пат кога родителите на Хризантема користат убави зборови, поттикнете ги вашите ученици да се обидат да ги измазнуваат нивните хартиени срца.</i> • <i>Како час, разговарајте за неповратната штета што може да ја предизвикаат штетните зборови и малтретирањето.</i> <p><i>Задача против малтретирање</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Чиј роденден е помеѓу јануари и јули, застанете и останете стоечки.</i> • <i>Ставете ги рацете на главата.</i> • <i>Како би се чувствувале доколку ве замолат да стоите во текот на целиот час?</i> • <i>Вака се чувствуваат луѓето кога се малтретирани дури и ако тоа не го покажуваат.</i>
ВИД НА АКТИВНОСТ	Рачна интерактивна активност и дискусија
ИНТЕРАКТИВНИ ЛИНКИ	